Munka Ljungby BS

Munka Ljungby BS - Guldtavling 2020-02-15

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 54. Medel: 594.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 19 791 66.58 Magnus Eriksson - Ulf Nilsson 2781  Harplinge BK - BK S:t Erik
2 7 690 58.08 Suzanne Lemborn - Michael Lemborn 1215 Karlstads BK
3 4 684 57.58 Leif Olsson - Jérgen Nielsen 5840 BK Lavec
4 16 673 56.65 Jorgen Neldemo - Stefan Josefsson 2033  BK Albrekts - Savsjo BK
5 5 661 55.64  Ulf Backman - Tommy Johansson 16141 Laholms BK
6 8 657 55.30 Nils-Erik Ekholm - Ingemar Henrysson 21350 Munka Ljungby BS
7 22 653 54.97 Ola Rimstedt - Robin Bjérkstrand 30309 Harplinge BK - BK Lyx
8 10 649 54.63 Tatyana Trendafilova - Jan Becklén 20525 Malmé BK - BK Lavec
9 14 643 54.12 Hakan Isaksson - Roger Térnkvist 7861 BK Tre Sang, Helsingborg
10 3 626 52.69 Martin Johnsson - Jérgen Andersson 22136 BK Tre Sang, Helsingborg
11 13 605 50.93 Eva Gunnarsson - Tommy Gunnarsson 10295 Arvika BS
12 1 603 50.76 Lars Kennethsson - Per Jansson 2485 BK Lyx
13 11 569 47.90 Rasmus Andersson - Ulf Andersson 5436  Munka Ljungby BS
14 17 565 47.56  Jan-Erik Larsson - Bjorn Fylke 4715 Hassleholms BK - Kristianstads BK
15 21 561 47.22  Per Andersson - Villy Havasi 89205 BK Albrekts
16 23 556 46.80 Zhou Ye - Curt-Ingvar Svensson 6028  Kullabygdens BK
17 15 552 46.46  Ann Sundgren - Asa Krantz 50532 Munka Ljungby BS
18 24 534 44,95 Rose-Marie Jarl - Bo Gisslander 51029 Véarnamo BK - Bredaryds BK
19 18 519 43.69 Jan-Inge Tuvesson - Gerry Jonsson 27020 Munka Ljungby BS
20 9 501 42.17 Dan Andersson - Maria Andreasson 61184 Munka Ljungby BS - Laholms BK
21 2 496 41.75 Tomas Truedsson - Bo Andersson 5896 Kullabygdens BK
22 20 495 41.67 Ola Svensson - Tor-Bjérn Bohman 8467  Munka Ljungby BS - Angelholms BS
23 12 491 41.33 Jan-Inge Troedsson - Hans-Goran Larsson 26744 Harplinge BK
24 6 482 40.57 Lars-Gunnar Ludvigsson - Jens Priess 35470 Munka Ljungby BS
1 4 KDKn5 Basta kontrakt 2 4732 Basta kontrakt 3 4 EKD742 Basta kontrakt
Nord v93 ANT N =430 Ost vD76 34 O =-140 Syd vKD108 6NT S =990
Ingen + EK3 NS 4 Kn3 ov +10
#K982 & ¢ v & NT #K10652 & ¢ v & NT *42 LI NT
4 E62 410984 N 7 109 9 10 4 KKn964 «D10 N6 3745 4109 4853 N9 61 12
v 874 v EK10 S 7 109 9 10 vE42 v Kn5 S6 3745 v5 vE764 S961 12
¢+ D2 + 864 06 3333 ¢+ K4 41098765 O 7 9 6 9 7 ¢ DKNn75432 498 0361 1
#DKn1053 #764 V63343 #Kn97 #ED3 V796297 #Kn63 #D1098 V361 1
473 & E85 & Kn6
v DKn652 v K10983 v Kn932
+ Kn10975 ¢+ ED2 + EK6
*E *84 #EK75
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Poéang
11 14 3NN+1 aT 430 170 50| 8 17 34 V-1 v3 50 00| 6 19 6v S= aT 980 17.0 5.0
16 9 3NN+1 48 430 170 5.0(|18 7 INO= v3 -90 2.0(11 14 6v S= 3 980 17.0 5.0
18 7 3NN+1 aT 430 170 50|16 9 3vS-1 +K -100 5.0(12 13 64 S= v5 980 17.0 5.0
21 4 3NN+1 aT 430 170 50|23 2 2vS-1 *7 -100 50(18 7 64 S= +Q 980 17.0 5.0
22 3 3NN+1 aT 430 17.0 5.0(15 10 2¢ O+2 48 -130 9.0(22 3 6vy N= 43 980 17.0 5.0
23 2 3NN+1 aT 430 170 50|20 5 3¢ O+1 &8 -130 9.0(23 2 64 S= v5 980 17.0 5.0
8 17 4v N= 49 420 9.0 13.0|11 14 34 V= v6 -140 12.0| 8 17 44 N+2 +8 480 9.0 13.0
12 13 4y N= aT 420 9.0 13.0| 6 19 24 V+2 v6 -170 15.0|21 4 44 S+2 aT 480 9.0 13.0
15 10 3NS= *Q 400 6.0 16.0(24 1 3s4 V+1 v6 -170 15.0|15 10 64 S-1 v5 -50 3.0 19.0
24 1 2v N+2 &7 170 40 18.0|12 13 2v S-2 49 -200 19.0|16 9 64 N-1 vA -50 3.0 19.0
6 19 2NN +1 aT 150 20 20.0|22 3 3vS-2 a4 -200 19.0|/20 5 64 S-1 v5 -50 3.0 19.0
20 5 2v N+1 T 140 0.0 220|21 4 3vsS-3 a4 -300 220|24 1 64 S-1 v5 -50 3.0 19.0
4 & E92 Bésta kontrakt 5 4984 Bésta kontrakt 6 & E65 Bésta kontrakt
Vast vD10732 4v N =620 Nord v K6 3v O =-140 Ost vE532 ANT S =430
Alla +5 NS + EK94 ov + K54
#KKn84 & ¢ v & NT #Kn1086 & ¢ v & NT #K103 & ¢ v & NT
410754 4K8 N7 7 109 9 4 D1063 4 K75 N8 7 477 « D98 4K107432 N 118 106 10
v Kn5 vE8 S 7 7 109 9 vD5 vKnl109842 S 8 8 4 7 7 vDKn104 v87 S 118 106 10
+92 ¢KKn8743 O 6 6 3 4 3 ¢ Kn10873 ¢2 045965 ¢ EKNn73 ¢ 1096 025372
#E10963 #D75 V66343 *E7 *K32 V459675 *42 #98 V25372
4 DKn63 & EKn2 aKn
v K964 vE73 v K96
+ ED106 + D65 + D82
*2 #D954 #EDKnN765
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Poang
7 20 4v N= vA 620 19.0 3.0|16 11 3NDN= vJ 750 0.0[{19 8 3NN+2 *J 460 220 0.0
9 18 4v N= &5 620 190 30| 1 3 3NN= v] 600 50| 9 18 3NN+1 43 430 17.0 5.0
16 11 4v N= vA 620 19.0 3.0| 7 20 3NS= vQ 600 5.0(16 11 3NN+1 a4 430 17.0 5.0
23 4 4y N= vA 620 19.0 3.0|19 8 3NN= vJ 600 5.0(17 10 3NN +1 43 430 17.0 5.0
17 10 2vy N+3 &K 200 120 100(24 2 3NS= +J 600 50|22 5 3NN+1 v8 430 17.0 5.0
21 6 2v S+3 +9 200 12.0 10.0|22 5 INN+2 v] 150 100 1 3 3NN= a4 400 6.0 16.0
22 5 2v N+3 «K 200 12.0 10.0|13 14 3NS-1 43 -100 13.0| 7 20 3NN= 43 400 6.0 16.0
1 3 3y N+1 &5 170 5.0 17.0{21 6 3NN-1 vJ -100 13.0({12 15 3NN= 43 400 6.0 16.0
12 15 2v N+2 &5 170 50 17.0| 9 18 2v O+1 &5 -140 16.0|13 14 3NN= a4 400 6.0 16.0
13 14 3v N+1 &5 170 5.0 17.0|12 15 3NS-2 vQ -200 19.0|21 6 3NN= 43 400 6.0 16.0
19 8 2v S+2 +9 170 5.0 17.0|17 10 24 N-2 +5 -200 19.0(23 4 3NN= 43 400 6.0 16.0
24 2 3v N= ¢+4 140 0.0 22.0{23 4 3vDO= 5 -530 220|224 2 3NN= 43 400 6.0 16.0
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7 4 Kn96 Basta kontrakt 8 & KDKn964 Basta kontrakt 9 463 Basta kontrakt
Syd v 9763 ANTV =-630 Vast v 1052 34 ND-1-100 Nord v Kn732 7% S D -6 -1400
Alla +94 Ingen + K6 ov + Kn74
#D1052 & ¢ v & NT &E8 & ¢ v & NT K754 & ¢ v & NT
4D1053 #E82 N25223 a3 & E102 N7 3387 «E107542 «KD98 N6 4414
vED102 vKn84 S25223 v K763 v DKn84 S7 3386 v 95 v KD108 S74414
*+K ¢ Kn1082 O 108 101010 ¢ E98753 ¢ D4 059945 + ED862 +5 O6 8 8 129
&#K763  #EKn9 V 108 101010 &D5 &K742 V69945 &»- #D1082 V 6 8 8 127
4 K74 4875 4 Kn
v K5 vE9 v E64
+ ED7653 + Kn102 + K1093
»84 #Kn10963 #EKN963
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 6 3NO-1 +5 100 220 00|14 15 44 N= +Q 420 220 0.0|17 12 24 V+4 &4 -230 22.0 0.0
14 15 2N O +2 +6 -180 180 4.0( 8 21 34 N+1 +Q 170 20,0 2.0(20 9 4e V+1 &5 -650 20.0 2.0
18 11 INO+3 +5 -180 18.0 4.0(10 19 34 N= +Q 140 160 6.0| 2 4 44 V+2 &5 -680 13.0 9.0
20 9 INO+3 *7 -180 180 4.0(17 12 34 N= +Q 140 16.0 6.0(13 16 54 O+1 *4 -680 13.0 9.0
17 12 INO +4 +6 -210 140 8.0|20 9 34 N= +Q 140 16.0 6.0|14 15 44 O +2 &A -680 13.0 9.0
22 7 3NO= *7 -600 12.0 10.0(13 16 24 N= +Q 110 12.0 10.0|18 11 54 V +1 46 -680 13.0 9.0
1 5 3NO+1 &3 -630 6.0 16.0(22 7 5vV-2 &K 100 10.0 12.0(23 6 44 O+2 &A -680 13.0 9.0
8 21 3NO+1 &8 -630 6.0 16.0(23 6 4¢ V-1 & K 50 8.0 14.0(24 3 44 O+2 &A -680 13.0 9.0
10 19 3NO +1 *4 -630 6.0 16,0 1 5 44DN-1 ¢Q -100 5.0 17.0|22 7 54DV +1 &K -1050 6.0 16.0
13 16 3NO +1 *7 -630 6.0 16.0|18 11 44DN-1 +¢Q -100 50 17.0( 8 21 44DO+2 #3 -1190 4.0 18.0
24 3 3NO+1 +5 -630 6.0 16.0| 2 4 34 0= LY:] -140 20 20.0( 1 5 64 V= &5 -1430 1.0 21.0
2 4 2¢DS-3 +¢K -800 0.0 22.0|24 3 4vO0O= &J -420 0.0 22.0|10 19 64 V= vA -1430 1.0 21.0
10 41094 Basta kontrakt 11 D8 Basta kontrakt 12 498 Basta kontrakt
Ost vE976 2NT O =-120 Syd v62 34 V =-140 Vast v Kn97 34 V =-140
Alla + D652 Ingen + E652 NS ¢ E52
&D4 & ¢ v & NT #D10954 & ¢ v & NT #DKn632 & ¢ v & NT
4E865 &72 N4 486 4 4EK6 497543 N7 46 45 « EDKNn53 #1074 N9 3946
vK43 v52 S 44864 vKD84 109 S74645 v 864 vD5 S93946
¢+ EK3 ¢Kn874 09856 8 ¢+ 874 + DKn109 06 87 97 + D103 ¢KKn9876 O 4 104 9 7
&#765 &EKKN32 V9 856 8 &#EKN3 &K2 V697938 &E10 &K5 V 4 104 9 7
& KDKn3 4 Kn102 4 K62
v DKn108 v EKn753 v EK1032
+ 109 + K3 *4
#1098 #876 #9874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 10 2v N= &A 110 220 00| 1 7 440-1 +K 50 210 10| 1 7 3vS= v4 140 21.0 1.0
14 17 3NV-1 *2 100 20.0 2.0(11 20 44 O-1 &8 50 210 10| 2 6 3vS= &A 140 21.0 1.0
19 12 3v S-1 ¢A -100 18.0 4.0|19 12 2vS-2 +3 -100 18.0 4.0|18 13 INO= vA -90 18.0 4.0
11 20 34 0= & K -110 160 6.0 2 6 INV+1 &9 -120 16.0 6.0|11 20 24 V= 49 -110 16.0 6.0
2 6 2NV= +5 -120 12.0 10.0(14 17 34 V= v6 -140 120 100(24 4 INO+1 v2 -120 140 8.0
3 5 INV+1 T -120 12.0 10.0(15 16 24 V+1 v6 -140 12.0 10.0|21 10 24 V+1 *Q -140 12.0 10.0
15 16 INO+1 vQ -120  12.0 10.0|21 10 24 O+1 v6 -140 12.0 10.0|14 17 24 V+2 &Q -170 9.0 13.0
1 7 2NV+1 +5 -150 40 18.0( 9 22 34 V+1 v6 -170 8.0 14.0|19 12 24 V+2 49 -170 9.0 13.0
9 22 INV+2 v7 -150 40 18.0(|24 4 2NV +2 v6 -180 6.0 16.0f 3 5 24 V+3 *Q -200 6.0 16.0
18 13 2NV +1 v7 -150 40 180| 3 5 3NV= v6 -400 3.0 190 9 22 24 V+4 49 -230 4.0 18.0
23 8 INV+2 v7 -150 40 18.0(23 8 3NO= v6 -400 3.0 19.0|15 16 4e V= v7 -420 2.0 20.0
24 4 2NV +1 +5 -150 4.0 18.0|18 13 3NV +1 v6 -430 0.0 22.0(23 8 44 V+2 &2 -480 0.0 22.0
13 K53 Bésta kontrakt 14 & Kn654 Bésta kontrakt 15  EKn10875 Bésta kontrakt
Nord v4 5& N =600 Ost v EK1065 2NTOD-1100 |Syd vK 5v V =-450
Alla + E8643 Ingen + Kn8 NS + Kn94
D762 & ¢ v & NT &95 & ¢ v & NT &E43 & ¢ v & NT
« EDKNn84 410762 N 11104 5 8 LY:] 4ED10932 N5 6 6 4 6 a4 & K63 N6 82 8 4
vKKn876 vD1093 S 11104 5 8 vD98742 v- S55647 vD874 vEKn9%532 S 6 8 2 8 4
+ D2 ¢ KKn10 023884 + D5 ¢ E972 o87787 ¢EK10 76 O6 5 115 8
&9 &33 V23884 D742 &E103 V 8 6 6 86 #87652 #Kn V 6 5 115 8
49 & K7 4 D92
v E52 v Kn3 v10
¢ 975 + K10643 + D8532
#EKKn1054 #KKn86 #KD109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
24 5 5a4DS= s A 750 220 00| 1 9 34DO-1 ¥vJ 100 220 00|22 11 34 N+1 vA 170 220 0.0
1 9 5&S= +Q 600 170 50| 2 8 24 0-1 vJ 50 170 5.0(24 5 24 N= vA 110 20.0 20
3 7 5S= & 600 170 50| 4 6 340-1 v] 50 170 50| 4 6 44 N-1 &J -100 17.0 5.0
15 18 54 S= v6 600 170 5.0(15 18 34 O-1 vlJ 50 170 50|15 18 44 N-1 a3 -100 17.0 5.0
16 17 3NN= a2 600 170 5.0(19 14 24 O-1 vJ 50 170 5.0|12 21 4e4 N-4 vA -400 140 8.0
10 23 44DV-2 v4 500 11.0 11.0(22 11 2¢vDN-1 &A -100 120 100 1 9 5v 0= a5 -450 10.0 12.0
19 14 44DV-2 v4 500 11.0 110 3 7 24 O+1 vJ] -140 70 150| 3 7 5v 0= &K -450 10.0 12.0
4 6 44DV-1 &6 200 8.0 14.0|12 21 34 O= *6 -140 7.0 15.0|10 23 4v O +1 a2 -450 10.0 12.0
2 8 4e V-1 v4 100 6.0 16.0|20 13 34 O= v] -140 7.0 15.0|20 13 44DN-2 &J -500 6.0 16.0
20 13 5#S-1 +Q -100 40 18.0|24 5 34 0= +3 -140 70 150| 2 8 5¢DO= a2 -650 3.0 19.0
12 21 34 O= A -140 20 20.0|10 23 3¢ S-4 48 -200 1.0 21.0|19 14 5vDO= 42 -650 3.0 19.0
22 11 5¢DN-1 «6 -200 0.0 22.0(16 17 3¢ S-4 LY:] -200 1.0 21.0|16 17 44DN-3 &J -800 0.0 22.0

Munka Ljungby BS, Munka Ljungby BS - Guldtavling 2020-02-15, sida 2 av 7




16 & K642 Basta kontrakt 17 s E75 Basta kontrakt 18 4~ E1096 Basta kontrakt
Vast v KKn4 5v N =450 Nord v7 5¢ N =400 Ost v K3 34 O =-110
oV ¢ 1097 Ingen ¢ EKn732 NS ¢+ Kn954
&EKn4 & ¢ v & NT &EK65 & ¢ v & NT D108 & ¢ v & NT
4 EKn987 D103 N 9 10117 10 & Kn & K10862 N9 116 9 7 442 « D875 N487 76
vD2 v 987 S 9 10117 10 v KKn9843 vE65 S 9 115 9 7 vE5 v 9864 S48776
+3 ¢ KD842 043252 + 84 + 1095 042734 ¢+ K1032 +E 094665
107632 95 V43252 #Kn982 103 V42734 #EK953 #Kn742 V946675
a5 4 D943 & KKn3
v E10653 v D102 v DKn1072
¢+ EKn65 + KD6 + D876
&KD8 &D74 &6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 8 34DV-4 42 1100 220 00|11 1 3NN+2 &T 460 220 0024 6 2v S+l &A 140 220 0.0
2 10 4v S+2 +3 480 200 20| 3 9 5¢ N= vA 400 160 6.0|11 1 2v0O-2 &5 100 19.0 3.0
17 18 3N S+2 &2 460 180 40| 5 7 3NS= a] 400 16,0 6.0(16 19 2v O-2 &6 100 19.0 3.0
21 14 49 S+1 +3 450 140 80|13 22 5¢ N= vA 400 160 60| 4 8 3#0-1 &6 50 150 7.0
23 12 4y S+1 +3 450 140 80|16 19 3NS= +2 400 160 6.0|13 22 2v O-1 *7 50 150 7.0
24 6 4v S+1 +3 450 140 80|21 14 3NS= &2 400 16,0 6.0| 2 10 INV= +5 -90 11.0 11.0
3 9 4v N= &9 420 70 150 4 8 4¢ N= +5 130 10.0 12.0|17 18 2& V= *4 -90 11.0 11.0
5 7 4v N= a3 420 70 15.0(20 15 3NV-2 &K 100 70 150 3 9 3&V= vK -110 5.0 17.0
13 22 4v S= +3 420 7.0 15.0(23 12 2vDV-1 &A 100 70 150| 5 7 2V +1 *J -110 5.0 17.0
16 19 4v S= +3 420 70 15.0(17 18 3NS-2 v4 -100 3.0 19.0(20 15 3« V= vT -110 50 17.0
11 1 3NN-1 a3 -50 1.0 210|124 6 3NS-2 v4 -100 3.0 19.0(21 14 3& V= +5 -110 5.0 17.0
20 15 3NS-1 a7 -50 1.0 21.0| 2 10 44 S-3 &8 -150 0.0 22.0(23 12 2& V +2 s A -130 0.0 22.0
19 4 Knl10763 Basta kontrakt 20 410542 Basta kontrakt 21 & KKn972 Basta kontrakt
Syd v ED87 3v SD-1-100 Vast v7 BNT V =-660 Nord v D97 54 N =650
oV ¢ E2 Alla + KD98 NS 465
&Kn7 & ¢ v & NT &#KD53 & ¢ v & NT K32 & ¢ v & NT
4 K8 & D942 N5 4876 « EK8 «D73 N55 2 32 D 108654 N 7 9 111110
v10432 vK S54876 v EKKn43 vD9652 S55 232 vK1085 vKn S 8 9 111110
¢ K1097 ¢ D654 089567 ¢+ E4 ¢+ Kn76 O7 7 119 10 ¢ DKn87 ¢ 1093 054223
&K62 &#ED93 V89567 &Kn74 &E10 V 8 8 111011 &#DKn107 #9865 V54223
& E5 4 Kn96 4E3
v Kn965 v 108 v E6432
¢+ Kn83 ¢ 10532 + EK42
#10854 #9862 &E4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 15 2v N+1 *4 140 220 00| 3 11 6vy V-1 v7 100 200 20| 3 11 5vs= &Q 650 200 2.0
3 11 24 N= +5 110 200 20|14 23 6v V-1 +K 100 2000 20|12 2 4vyS+1 &0Q 650 200 20
17 20 3#0-1 v9 100 180 40|22 15 6v V-1 +K 100 200 20|22 15 4v S+1 & Q 650 200 20
1 13 14 N-1 +5 50 13.0 90| 5 9 3NV+1 v7 630 16.0 60| 5 9 3NN+1 +3 630 150 7.0
4 10 2v N-1 +5 50 13.0 9.0| 1 13 4v V+1 &K -650 9.0 13.0(14 23 3NS+1 &Q 630 150 7.0
5 9 2vyN-1 +5 50 13.0 9.0| 4 10 4v V+1 +K -650 9.0 130 1 13 4v S= *Q 620 10.0 12.0
18 19 2v N-1 +5 50 130 90| 6 8 4v V+1 +K -650 9.0 13.0(17 20 4v S= &Q 620 10.0 12.0
6 8 3yDN-1 45 -100 50 17.0(12 2 4v O+1 v8 -650 9.0 13.0(18 19 44 N= &9 620 10.0 12.0
12 2 INS-2 v3 -100 50 17.0(21 16 4v V+1 +K -650 9.0 13.0(24 7 3NS= *Q 600 6.0 16.0
14 23 2v N-2 +5 -100 50 17.0(24 7 4v V+1 +K -650 9.0 13.0( 4 10 6v S-1 &Q -100 2.0 20.0
24 7 INS-2 v3 -100 5.0 17.0|18 19 3NV +2 a4 -660 20 200 6 8 4v S-1 &0Q -100 2.0 20.0
21 16 3v N-3 +5 -150 0.0 22.0(17 20 4v O+2 &8 -680 0.0 22.0(21 16 4v S-1 *Q -100 2.0 20.0
22 « KD98 Bésta kontrakt 23  E953 Bésta kontrakt 24 « E10984 Bésta kontrakt
Ost vE8 6NT SD -4-800 |Syd vE74 24 S =110 Vast v 387 6NT V =-990
oV + 8752 Alla ¢+ Kn5 Ingen 498643
#Kn98 & ¢ v & NT #8654 & ¢ v & NT &2 & ¢ v & NT
4 EKn63 #1072 N9 5158 4 86 & KKn7 N55 7 86 & K75 463 NO2 450
v 1062 vKDKn97543S 9 5 1 4 8 v D53 v Kn109 S657 86 vEKD6 v94 S02450
¢+ ED104 ¢ K6 O3 7 128 5 ¢+ KD762 ¢ 943 O786 57 +5 ¢ EKD1072 O 11109 8 8
»D6 &»- V 3 7 128 4 S»E73 &DKn109 V78657 &#EKD73 #Kng4 V 11119 8 12
454 4 D1042 & DKn2
v- v K862 v Kn10532
+ Kn93 + E108 ¢ Kn
&EK1075432 *K2 #10965
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 17 54DS-1 v2 -100 220 0.0(19 20 24 N+1 &0Q 140 220 00| 4 12 64V-2 s A 100 220 0.0
5 11 64DS-2 A -300 17.0 5.0 4 12 24 N= &Q 110 17.0 5.0(19 20 6% V-1 aA 50 20.0 20
7 9 64DS-2 &A -300 17.0 50| 7 9 24 N= *Q 110 170 50| 6 10 3NV= LY -400 18.0 4.0
13 3 64DS-2 v2 -300 17.0 5.0|22 17 24 N= +9 110 170 50|18 21 3NV +4 LY! -520 150 7.0
19 20 64D S-2 &A -300 170 50|24 8 24 N= &Q 110 17.0 5.0|22 17 3NV +4 v8 -520 150 7.0
2 14 5v O +1 &A -680 90 130(13 3 3#0-1 LY 100 12.0 10.0|23 16 6% O = s A -920 11.0 11.0
15 1 5v0+1 &K -680 9.0 130 2 14 3«4 N-1 *2 -100 6.0 16.0({24 8 6% V= s A -920 11.0 11.0
18 21 4y O +2 &A -680 9.0 13.0| 5 11 44 S-1 &3 -100 6.0 16.0( 2 14 6NV = a A -990 6.0 16.0
23 16 4v O+2 &A -680 9.0 130( 6 10 24 N-1 *Q -100 6.0 16.0({13 3 6NV= s A -990 6.0 16.0
6 10 5vDO+1 #A -1050 30 190(15 1 24 N-1 &0Q -100 6.0 16.0|15 1 6NV= v2 -990 6.0 16.0
24 8 5vDO+1 &A -1050 3.0 19.0(23 16 2v S-1 48 -100 6.0 16.0| 7 9 6NO+1 v2 -1020 2.0 20.0
4 12 6vDO= #A -1660 0.0 22.0(18 21 2NS-2 LY:] -200 0.0 220 5 11 7NDO= 6 -1790 0.0 22.0
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25 4 DKn74 Basta kontrakt 26 a74 Basta kontrakt 27 & EK7 Basta kontrakt
Nord v E52 34 O =-140 Ost v E10632 5¢ S =650 Syd v 108 44 S =130
ov + D65 Alla + KD2 Ingen + EKn863
#KD6 & ¢ v & NT »K75 & ¢ v & NT #1043 & ¢ v & NT
& K83 « E10652 N587 46 « DKn63 41085 N7 9 119 8 4 D10953 4 Kn842 N 109 4 4 7
v KKn v 9864 S587 46 v8 v DKn4 S 79 119 8 vK7652 vEKn9 S 109 4 4 7
+ EKn4 ¢ 82 O7 46 96 ¢ Kn10954 ¢ 76 054243 +D ¢ 10742 O3 3884
#EKn942 #108 V75696 &E94 #D10862 V54243 #KKn #96 V 33884
49 & EK92 46
vD1073 v K975 v D43
+ K10973 + E83 + K95
#753 #Kn3 #ED8752
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 22 24 V-3 ¢+5 300 220 00| 1 17 4v S+l *T 650 11.0 11.0| 2 18 3NN+3 a4 490 220 0.0
16 2 2&V-2 ¢+5 200 200 20| 3 15 4v S+l *J 650 11.0 11.0(21 22 3NN+2 *4 460 200 2.0
7 11 3¢ S= 43 110 180 40| 5 13 4v S+1 +J 650 11.0 11.0| 4 16 3NN+1 a4 430 170 5.0
24 9 34 O-1 v7 100 16.0 6.0 6 12 4v S+1 *J 650 11.0 11.0| 8 12 3NS+1 aT 430 17.0 5.0
1 17 INN-1 a5 -50 140 80| 7 11 4v S+1 *J 650 11.0 110 1 19 44DV-2 T 300 13.0 9.0
20 21 INN-2 a2 -100 12.0 10.0( 8 10 4v S+1 +J 650 11.0 11.0(17 3 44DV-2 +A 300 13.0 9.0
3 15 3&V-= ¢+5 -110 8.0 14.0|14 4 5v S= ¢J 650 11.0 11.0| 7 13 44 S= 49 130 9.0 13.0
5 13 24 O= v7 -110 8.0 14016 2 4v S+1 +J 650 11.0 11.0|15 5 44S= 49 130 9.0 13.0
6 12 34 V= a7 -110 8.0 14.0|19 22 4v S+1 +J 650 11.0 11.0| 6 14 44DO-1 #A 100 5.0 17.0
14 4 2NV= v2 -120 40 18.0(20 21 4v S+1 *J 650 11.0 11.0( 9 11 44DO-1 45 100 5.0 17.0
8 10 24 O+1 v7 -140 2.0 20.0|23 18 4v S+1 48 650 11.0 11.0(24 10 5 S-1 49 -50 2.0 20.0
23 18 3NN-6 &T -300 0.0 22.0|24 9 5vS= A 650 11.0 11.0({20 23 3NN-4 aJ -200 0.0 22.0
28 410 Basta kontrakt 29 493 Basta kontrakt 30 410863 Basta kontrakt
Vast vE109 4¢ ND-1-200 Nord v EKKn987 34 N =140 Ost v 98743 6v S =980
NS + Kn8532 Alla 41073 Ingen + Kn105
#10832 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT
4 Kn754 4D8 N3 9374 4 EKn8 & K64 N6 99 97 &« 742 « D95 N 6 7 121010
vK862 vDKn73 S39374 v52 v D643 S689 87 v5 vKnl0 S 6 7 121011
+10 ¢ ED6 O 103 9 6 9 ¢8642 ¢K5 07 4344 ¢+ K74 ¢ D8632 076122
D975 #EKKn6 V 103 9 5 6 #9643 &#KD52 V74344 #986432 #EKn5 V66112
& EK9632 4 D10752 & EKKn
v54 v 10 v EKD62
+ K974 + EDKn9 ¢+ E9
*4 #1087 #KD7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 14 3¢DS= v6 670 210 10| 7 15 2v N+2 46 170 190 3.0( 3 19 6v S= *9 980 200 2.0
21 22 24DS= o7 670 210 10| 8 14 2v N+2 v2 170 190 3.0(10 12 6v S= 29 980 200 20
20 23 34 S= *T 140 180 4.0(10 12 2v N+2 a4 170 190 30|16 6 6vy N= A 980 200 2.0
15 5 4v0-1 &K 50 16,0 6.0(16 6 2v N+2 a4 170 190 3.0 2 20 3NS+3 *4 490 13.0 9.0
119 3240+1 4A -130 140 8.0| 5 17 2v N+1 v2 140 11.0 110 5 17 3NS+3 *6 490 13.0 9.0
24 10 3NO = 3 -400 12.0 10.0|18 4 2v N+1 &K 140 11.0 11.0| 7 15 3NS+3 a2 490 13.0 9.0
2 18 4v 0= s A -420 6.0 16.0|21 1 2v N+1 &K 140 11.0 11.0(22 23 3NS+3 &4 490 13.0 9.0
4 16 4v O= aA -420 6.0 16.0|24 11 24 S+1 LY 140 11.0 11.0(18 4 4v S+2 a2 480 6.0 16.0
7 13 4v V= oT -420 6.0 16.0| 2 20 2NN = &K 120 6.0 16.0|21 1 5v N+1 2 480 6.0 16.0
8 12 4v V= aT -420 6.0 16.0|22 23 2v N= v4 110 40 18.0(24 11 5v S+1 &3 480 6.0 16.0
17 3 4v V= aT -420 6.0 16.0| 3 19 3v N-1 &K -100 1.0 21.0| 8 14 3NS+2 &4 460 1.0 21.0
9 11 34DS-2 T -500 0.0 220| 9 13 3v N-1 &K -100 1.0 21.0| 9 13 3NS+2 &9 460 1.0 21.0
31 s E2 Bésta kontrakt 32 a- Bésta kontrakt 33 4 D97 Bésta kontrakt
Syd v K10 6NT S = 1440 Vast v KKn972 5¢ N =450 Nord v74 3« N =110
NS + EK7432 oV + K1064 Ingen + EK108
*K97 & ¢ v & NT #EKN108 & ¢ v & NT +D762 & ¢ v & NT
4863 « DKn974 N 1011128 12 4843 4Knl0976 N 119 119 10 4 EKnB842 4105 N9 7566
v87542 vD S 1011128 12 v8543 vD6 S 119 119 10 v 108 v EKDKn3 S97566
¢ Kn ¢ D1065 022151 ¢ ED53 ¢ Kn92 024242 ¢ 7432 ¢ Kn65 045777
#D1083 #654 V22151 KD #653 V24242 &E9 #Kn84 V45777
& K105 &« EKD52 4 K63
v EKn963 vE10 v 9652
+98 + 87 + D9
#EKn2 #9742 #K1053
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 13 6N S+1 &T 1470 220 0.0(10 14 24DO-5 «A 1400 220 0.0(10 16 3#S= vT 110 220 0.0
19 5 3NS+4 »8 720 200 20| 8 16 3NN+2 aJ 460 180 40| 5 21 3NO-2 &5 100 19.0 3.0
4 20 3NS+3 &8 690 170 5.0(19 5 3NN+2 aJ 460 180 4.0(23 3 2¢ V-2 *6 100 19.0 3.0
17 7 3NS+3 &3 690 170 5.0(24 12 3NS+2 43 460 180 40| 1 2 24V-1 ¢ A 50 13.0 9.0
8 16 3NS+2 43 660 120 10.0| 4 20 4v N+1 »3 450 140 80| 9 17 24 V-1 +K 50 13.0 9.0
9 15 3NS+2 &8 660 12.0 10.0| 3 21 3NN+1 a] 430 9.0 13.0|11 15 2¢O-1 ¢+ K 50 13.0 9.0
24 12 3NS+2 &3 660 12.0 10.0( 9 15 3NN+1 *2 430 9.0 13.0|24 13 2¢vO-1 ¢ Q 50 13.0 9.0
6 18 5¢ N= 4Q 600 8.0 14.0|22 2 3NS+1 *4 430 9.0 13.0| 4 22 INO= &5 -90 7.0 15.0
3 21 6NS-1 3 -100 3.0 19.0|123 1 3NN+1 46 430 9.0 13.0| 7 19 INO= &5 -90 7.0 15.0
10 14 6¢ N-1 +Q -100 3.0 19.0|11 13 INN+5 vQ 240 40 18.0|12 14 3& N-2 vA -100 4.0 18.0
22 2 6NS-1 43 -100 3.0 19.0| 6 18 3# N+3 aJ 170 20 20.0|20 6 2vO= &5 -110 2.0 20.0
23 1 6NS-1 a3 -100 3.0 19.0|17 7 3&N+2 &5 150 0.0 22.0|18 8 4v O+1 v5 -450 0.0 22.0
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34 a2 Basta kontrakt 35 4 EKn52 Basta kontrakt 36 4 KD8 Basta kontrakt
Ost v D10952 34 OD-1100 Syd vD1098 4v S D -2 -300 Vast v D5 5NT N =660
NS + Kn108 oV + D109 Alla +52
*E742 & ¢ v & NT *D4 & ¢ v & NT #EKD1076 & ¢ v & NT
4 K10764 4 EKn93 N9 5956 «4KD83 410964 N4 784 4 496 & Kn532 N 117 9 1111
v 86 v KKn S95956 vKn3 vK7 S 47844 vKn987 vE62 S 117 9 1111
4975 ¢ KD643 047 486 + KKn ¢ E32 095598 ¢ EKn84 ¢10973 026422
#Knl105 #D9 V47386 #E10875 #K962 V955909 £984 *Kn2 V261422
« D85 a7 «E1074
vE743 v E6542 v K1043
¢E2 + 87654 + KD6
»K863 #Kn3 #53
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
521 34V-3 v2 150 220 0.0|11 17 44DO-1 &4 200 220 0.0(19 9 3NN+3 3 690 220 0.0
9 17 2y N+1 ¢+ Q 140 200 20| 1 4 4eV-1 v9 100 190 3.0 1 4 3NN+2 *T 660 11.0 11.0
11 15 34DV-1 &2 100 180 4.0(10 18 44 O-1 ¢+4 100 190 3.0| 2 3 3NS+2 v7 660 11.0 11.0
4 22 340-1 *6 50 120 100|19 9 3vN-1 a4 -50 160 6.0 5 23 3NN+2 3 660 11.0 11.0
7 19 24 O-1 *6 50 12.0 10.0| 8 20 4v S-2 ¢+ K -100 140 80| 6 22 3NS+2 49 660 11.0 11.0
18 8 34 V-1 +J 50 12.0 10.0|12 16 24 O+1 #J -140 11.0 11.0( 8 20 3NS+2 +8 660 11.0 11.0
20 6 340-1 ¢+ A 50 12.0 10.0|13 15 34 O= vA -140 11.0 11.0(18 10 3NS+2 vJ] 660 11.0 11.0
24 13 34 V-1 v6 50 120 10.0(21 7 34 V+1 vT -170 8.0 14.0|11 17 3NS+2 v5 660 11.0 11.0
1 2 4vS-1 a4 -100 50 17.0| 5 23 4vDS-2 +¢K -300 6.0 16.0|12 16 3N S+2 *4 660 11.0 11.0
23 3 4v S-1 a4 -100 50 17.0| 2 3 4a V= v9 -620 2.0 20.0{21 7 3NN+2 *T 660 11.0 11.0
12 14 24 O= vA -110 20 20.0| 6 22 44 O= v9 -620 2.0 20.0|24 14 3NS+2 v7 660 11.0 11.0
10 16 34 V+1 ¢ A -170 0.0 22.0|24 14 44 V= *Q -620 2.0 20.0|13 15 44 S+1 3 650 0.0 22.0
37 4« D8 Basta kontrakt 38 41054 Basta kontrakt 39 4 K2 Basta kontrakt
Nord v KKn5 54 O D -3500 Ost v 8652 4ANT O =-630 Syd vE8 ANT V =-630
NS 49853 ov * K2 Alla + D95
#EK85 & ¢ v & NT #D1042 & ¢ v & NT #Kn97432 & ¢ v & NT
« EK97654 4 Kn32 N 11108 5 6 D72 4 KKn983 N356 33 465 « ED98 N6 3353
v8 vD7643 S 11108 5 6 vEKn4 v103 S$356 33 v 10654 vKDKn S52352
+ K ¢ Kn1072 023483 ¢ED96 +¢84 09 8 7 1010 + 10873 ¢ KKn64 O 7 109 8 10
#10943 *Kn V23483 #KKn3 #E875 vV 98 7 1010 #KD10 &E5 vV 7 109 8 10
410 ~E6 4 Kn10743
vE1092 v KD97 v 9732
+ ED64 ¢ Kn10753 ¢E2
*D762 #96 »86
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 8 44DV-2 #A 300 220 00| 6 1 4aV-1 Ly 100 200 20| 8 1 2vV= oK -110 22.0 0.0
7 23 44DO-1 A 100 19.0 3.0| 7 23 4e V-1 v5 100 200 2.0|12 20 INO+2 &4 -150 20.0 2.0
14 16 44DV-1 &A 100 19.0 3.0|12 18 44 V-1 Ly 100 200 20| 3 6 3#N-2 vK -200 18.0 4.0
9 21 34 V= *K -140 16.0 6.0(24 15 24 V+1 v5 -140 160 6.0| 7 2 3NO= v3 -600 14.0 8.0
6 1 34V+l A -170 140 80| 3 4 3NV= a4 -600 13.0 9.0|15 17 3NO= 3 -600 14.0 8.0
12 18 4v S-2 ¢+ K -200 12.0 10.0|13 17 3NV= v5 -600 13.0 9.0|24 16 3NO= L) -600 14.0 8.0
11 19 3NN-3 a5 -300 10.0 120| 2 5 44 0= vK -620 7.0 150| 4 5 3NO+1 &8 -630 5.0 17.0
20 10 4v N-4 a2 -400 8.0 14.0| 9 21 4e V= a4 -620 7.0 15.0{10 22 3NO+1 v] -630 5.0 17.0
2 5 34DV= #A -530 50 17.0|14 16 44 V= v5 -620 7.0 15.0{13 19 3NO +1 v7 -630 5.0 17.0
24 15 34DV = #A -530 5.0 17.0|20 10 44 V= *4 -620 7.0 15.0|14 18 3NO+1 #8 -630 5.0 17.0
3 4 44DV= &A -590 1.0 210(22 8 3NV+1 v5 -630 2.0 20.0|21 11 3NV +1 oK -630 5.0 17.0
13 17 44DV = &A -590 1.0 21.0(11 19 3NV +2 ¢+ K -660 0.0 22023 9 3NO+1 v3 -630 5.0 17.0
40 4 D9762 Bésta kontrakt 41 4 E9753 Bésta kontrakt 42 4105 Bésta kontrakt
Vast v 10852 4¢ V D -1100 Nord vD 3v O =-140 Ost vE7432 2NT O =-120
Ingen 41082 oV + D754 Alla 41072
»6 & ¢ v & NT #D105 & ¢ v & NT #632 & ¢ v & NT
21043 4Kn5 N8 4896 K82 & DKn6 N65475 « EKn6 « D82 N6 3564
vD964 vKn3 S 84896 vEKn92 vK1085 S66 4765 vKD6 vKn109 S656 765
¢ K975 ¢ EDKn63 039536 ¢EK98 ¢106 07796 8 ¢ EDKn53 ¢ 984 07876 8
*K9 #E753 V39536 #Kn3 #9742 V7789E¢638 +108 *Kn974 V68768
& EK8 4104 & K9743
v EK7 v 7643 v 85
+4 ¢ Kn32 + K6
#DKn10842 »EK86 #EKD5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
21 11 5¢DV-3 #6 500 220 00| 9 2 INV-2 3 200 21.0 10|16 18 2¢ V-1 oT 100 220 0.0
23 9 44 N+1 ¢ A 450 200 2.0|13 21 3vyDO-1 T 200 21.0 1.0|14 20 2¢ V= oT -90 200 20
3 6 4v S= ¢7 420 180 4.0|22 12 24 N= v8 110 180 4.0(11 23 3#S-1 3 -100 18.0 4.0
4 5 34 N+1 &5 170 150 70| 5 6 4v0O-1 *A 100 160 60| 5 6 34 O= *A -110 150 7.0
7 2 34N+l vJ 170 150 7.0|11 23 24 N-1 v8 50 13.0 90| 9 2 2¢ V+1 *2 -110 150 7.0
8 1 34N-= v5 140 12.0 10.0|24 17 24 N-1 v4 50 130 9.0 3 8 INV+1 oT -120 11.0 11.0
24 16 24 N= vJ 110 10.0 12.0|16 18 INS-2 ¢ A -100 10.0 12.0(24 17 INV+1 aT -120 11.0 11.0
15 17 24 S= +5 90 8.0 14.0|14 20 2v V= vQ -110 8.0 14.0|15 19 2¢ V+2 aT -130 8.0 14.0
10 22 4¢ O-1 s A 50 6.0 16.0| 4 7 INV+1 3 -120 6.0 16.0| 4 7 INV+2 oT -150 6.0 16.0
14 18 44 N-1 vJ] -50 40 180| 1 10 3v O= oT -140 40 18.0|22 12 2#S-2 *8 -200 4.0 18.0
13 19 44 S-2 2 -100 20 200| 3 8 INV+2 a5 -150 20 20.0| 1 10 2#S-3 &T -300 2.0 20.0
12 20 6 N-4 ¢ A -200 0.0 22.0|15 19 2NV +2 ¢+5 -180 0.0 22.0|13 21 2¢DN-2 vJ -500 0.0 22.0
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43 .- Basta kontrakt 44 4 D109 Basta kontrakt 45 & K92 Basta kontrakt
Syd v 752 5v S =450 Vast vE75 5¢ V =-400 Nord v 86543 4¢ O =-130
Ingen 49852 NS +6 Alla 4953
&#EDKN653 & ¢ v & NT #KD10982 & ¢ v & NT &62 & ¢ v & NT
4 K985 4107642 N 117 116 8 4 EKn43 &K52 N8 12 35 « ED5 & Kn86 N3 37514
v D84 v K6 S 117 116 8 vK10942 vKn6 S82345 vE7 v DKn S33754
¢ E1073 ¢ KDKn6 0152765 + EKD9 ¢ 107542 O5 119 9 6 + DKn64 ¢ E1087 O 10106 8 8
108 &74 V262735 &»- &743 V5 119 9 6 &D754  #EKn109 V 109 6 8 8
4 EDKn3 4876 410743
v EKn1093 v D83 v K1092
*4 + Kn83 * K2
#K92 #EKn65 K83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 21 4v S+2 &T 480 210 10| 9 4 2¢ O+2 &A -130 20.0 20| 7 8 3NV-2 v3 200 220 0.0
24 18 4y S+2 v4 480 21.0 10|10 3 3¢ O+1 &A -130 20.0 20| 1 14 3NV-1 v3 100 16.0 6.0
2 11 4v S+1 *7 450 13.0 9.0|24 18 4¢ O= &K -130 200 20| 3 12 3NV-1 v8 100 16.0 6.0
5 8 4v S+1 &T 450 13.0 90| 2 11 3v V= +6 -140 150 70|13 2 3NO-1 v9 100 16.0 6.0
12 1 4v S+1 LY:] 450 13.0 9.0|15 21 2v V+1 +6 -140 150 7.0|16 22 3NV-1 v3 100 16.0 6.0
16 20 4v S+1 &T 450 13.0 9.0|12 1 3¢ O+2 &A -150 10.0 12.0|18 20 3NV-1 v3 100 16.0 6.0
17 19 4v S+1 &T 450 13.0 9.0(14 22 3¢ O+2 &A -150 100 120 6 9 3NV= v3 -600 50 17.0
23 13 4v S+1 &T 450 13.0 9.0|17 19 3¢ O+2 &A -150 10.0 12.0|10 5 3NO= a2 -600 5.0 17.0
10 3 4v S= a8 420 6.0 16.0|16 20 4% N-2 vlJ -200 50 17.0|11 4 3NO= a7 -600 50 17.0
6 7 3vS+3 &T 230 4.0 18.0|23 13 3v V+2 &K -200 50 17.0(15 23 3NV= v3 -600 50 17.0
9 4 3vS+2 &T 200 1.0 21.0| 5 8 5¢ V= &K -400 20 20.0(17 21 3NV= v6 -600 5.0 17.0
14 22 2v S+3 &T 200 1.0 21.0| 6 7 4v V+1 &K -450 0.0 22.0|24 19 3NV= v5 -600 50 17.0
46 4 E62 Basta kontrakt 47 4 DKn652 Basta kontrakt 48 4 E876 Basta kontrakt
Ost vD10632 2NT N =120 Syd v872 6NT O =-990 Vast v Knl0 44 N =130
Ingen + ED9 NS 942 ov + Kng84
&Kn9 & ¢ v & NT &Kn9 & ¢ v & NT &ED102 & ¢ v & NT
4 KKn73 4954 N6 6 8 6 8 4943 & K87 NO1040 4 KD10952 &Kn N 105 8 5 6
v94 v K8 S56867 vEKDKn3 v9 S01040 vE98 v 6532 S 105 8 5 6
+76 ¢ KKn432 O77 475 * K7 ¢ ED63 O 1211129 12 973 ¢+ ED652 037373
#K10764 #E83 V77475 D102 &#EK763 V 1110119 11 &4 &753 V37373
4 D108 4 E10 443
v EKn75 v 10654 v KD74
+ 1085 + Kn1085 + K10
D52 #3854 #KKn986
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 14 INN+2 +3 150 220 00| 7 10 7NDV-6 «Q 1400 220 00| 8 9 24DV-1 ¥J 200 200 2.0
3 12 3vy N= a4 140 170 50| 4 13 6NV -4 a2 200 2000 20|16 1 24DV-1 ¥vJ 200 200 20
7 8 3¥yN= LY 140 170 50|19 21 6&V-2 «Q 100 180 40|19 21 24DV-1 ¥J 200 200 20
13 2 2v N+1 LY 140 170 50|12 5 6NV-1 a5 50 150 7.0|17 23 3&S+1 &K 130 150 7.0
17 21 2v S+1 &4 140 170 50|16 1 6a4V-1 & Q 50 150 7.0(24 20 44 S= &K 130 150 7.0
6 9 2v N= LY 110 9.0 13.0(17 23 3NV +2 & -460 12.0 10.0| 7 10 24 V-1 vlJ 100 12.0 10.0
10 5 2vS= *7 110 9.0 13.0| 2 15 3NV +3 «Q -490 10.0 120|111 6 5#S-1 &K -50 8.0 14.0
15 23 2vy N= a4 110 9.0 13.0| 8 9 3NO+4 *J -520 80 14.0|14 3 INS-1 49 -50 8.0 14.0
18 20 2v N= LY 110 9.0 13011 6 640-= &A -920 3.0 19.0(18 22 3NN-1 *2 -50 8.0 14.0
11 4 INO-1 v5 50 40 18014 3 6#0= s A -920 3.0 19.0( 4 13 2NN-2 &) -100 4.0 18.0
24 19 3vy N-1 a5 -50 2.0 20.0|{18 22 6 O= s A -920 3.0 19.0| 2 15 3NN-3 aJ -150 2.0 20.0
16 22 3v N-2 LY -100 0.0 22.0(24 20 6% O = s A -920 3.0 19.0(12 5 24 O+2 a3 -170 0.0 22.0
49 s E7 Bésta kontrakt 50 41073 Bésta kontrakt 51 464 Bésta kontrakt
Nord v E1075 44 N =130 Ost v KD6 4v OD-1100 Syd v K765 BENTV =-660
Ingen +5 NS + Kn8 ov ¢+ E4
&ED8542 & ¢ v & NT &#KKn853 & ¢ v & NT #D9862 & ¢ v & NT
4432 & KD6 N 105 7 8 8 a- 4EDKN9854 N 8 7 4 5 9 4 K10 #EKN8753 N2 1 8 1 1
vKD943 vKn6 S 105 6 8 8 vE1082 vKn974 S984509 v2 vE8 S21811
1072 ¢EKKN9%3 O 3 8 6 55 +D10942 ¢K 045984 ¢ KD109752 +6 O 10115 1111
#Kn9 &76 V386575 #9764 &10 V45984 K103 &#EKNn75 V 10115 1111
& Kn10985 4 K62 4 D92
v 82 v53 v DKn10943
+ D84 + E7653 + Kn83
#K103 &ED2 &4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 23 3NS= *2 400 220 00|18 1 3#N-= v7 110 220 00|10 11 64 O-1 &2 100 220 0.0
17 2 44 N+1 *A 150 190 3.0(20 22 44 O-2 &A 100 200 20|19 2 4e¢ V+2 46 -170 20.0 2.0
18 1 44 N+1 ¢A 150 190 3.0(12 7 44 0-1 &A 50 170 50| 6 15 34 O+2 &4 -200 18.0 4.0
13 6 44 N-= +K 130 16,0 6.0(13 6 34 O-1 v5 50 170 50|14 7 5vDS-2 &K -300 16.0 6.0
24 21 4¢ O-2 aJ 100 140 80| 9 10 24 O= v5 -110 140 80|20 1 5vDS-3 &K -500 14.0 8.0
20 22 3¢ O-1 &3 50 120 10.0( 3 16 2v O+1 v5 -140 80 14.0( 9 12 5¢ V+1 v6 -620 12.0 10.0
5 14 34 S-1 *7 -50 8.0 140| 8 11 2v O +1 v5 -140 8.0 140| 4 17 3NV +1 46 -630 10.0 12.0
8 11 4NS-1 vK -50 8.0 14.0|15 4 34 0= v5 -140 8.0 14.0|13 8 44 O+1 vQ -650 4.0 18.0
9 10 3NS-1 *2 -50 8.0 140|177 2 34 0= ¢ A -140 80 140(16 5 44 O+1 vQ -650 4.0 18.0
12 7 34S-2 *2 -100 3.0 19.0(24 21 3vO= *A -140 8.0 14.0|18 3 44 V+1 &4 -650 4.0 18.0
15 4 44DN-1 +A -100 3.0 19.0| 5 14 4v V+ vK -450 2.0 20.0|21 23 44 O+1 &4 -650 4.0 18.0
3 16 3¢ V= s A -110 0.0 22.0(19 23 24DO= ¥5 -470 0.0 22.0(24 22 44 O+1 &4 -650 4.0 18.0
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52 49754 Basta kontrakt 53 & DKn5 Basta kontrakt 54 4 E62 Basta kontrakt
Vast v D1065 5¢v N =650 Nord v 109753 34 O =-140 Ost v EK10952 6NT S =990
Alla + D6 NS ¢ DKn ov + K4
#1094 & ¢ v & NT K83 & ¢ v & NT &KKn & ¢ v & NT
4 DKn1063 482 N9 6 117 9 4 K10843 #E76 N9 85 46 «D10 & Kn953 N 8 9 121012
v9 vKn72 S 9 6 119 10 vKDKn8 vE64 S98546 v 874 v Kn6 S 8 9 121012
¢ KKn9532 ¢ 874 047 2 43 ¢ 75 49862 044797 ¢ E1076 ¢ D93 053131
&5 &#KD872 V37243 &Kn5 &E76 V44897 &#D1072 #9865 V53131
& EK 492 & K874
v EK843 v2 vD3
¢+ E10 + EK1043 ¢+ Kn852
#EKn63 #D10942 #E43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 12 6v N= &K 1430 220 00|14 9 INO= &4 90 21.0 10| 7 16 6NN= +6 990 220 0.0
6 15 4v S+2 &5 680 190 30|19 4 INO-= &3 90 21.0 10| 5 18 6Yy N= &9 980 200 20
19 2 4v S+2 &5 680 190 30| 5 18 3a4S-1 vK -100 18.0 4.0|10 13 3NN+3 &6 490 18.0 4.0
4 17 5v N= LY:] 650 10.0 12.0|10 13 24 V+1 *2 -140 13.0 9.0|14 9 4v N+2 &6 480 13.0 9.0
10 11 4v S+1 &2 650 10.0 12.0|15 8 24 V+1 &3 -140 13.0 9.0|15 8 4v N+2 vlJ 480 13.0 9.0
14 7 4v S+1 4Q 650 10.0 12.0(17 6 34 V= v9 -140 13.0 9.0|20 3 4vy N+2 &9 480 13.0 9.0
18 3 4v N+1 LY:] 650 10.0 12.0|24 23 1la V+2 +Q -140 13.0 9.0|21 2 4v S+2 v8 480 13.0 9.0
20 1 4v S+l & Q 650 10.0 12.0|11 12 3¢ S-2 vK -200 6.0 16.0(17 6 3NS+2 &7 460 5.0 17.0
21 23 4v N+1 rY:] 650 10.0 120|120 3 3¢DS-1 3 -200 6.0 16.0({19 4 3NN+2 &9 460 50 17.0
24 22 4v S+1 &5 650 10.0 12021 2 24 S-2 vK -200 6.0 16.0({22 1 3NS+2 &7 460 50 17.0
13 8 3NS= & Q 600 20 20.0( 7 16 4e V= +Q -420 2.0 20.0(24 23 3NS+2 v8 460 5.0 17.0
16 5 3v S+2 &) 200 0.0 22.0|22 1 54DN-3 ¥vA -800 0.0 22.0(11 12 4v N+1 &3 450 0.0 22.0
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